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ATA DA 6º REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO/PE, REALIZADA 
EM 10 DE MARÇO DE 2026. 

Aos dez dias do mês de março do ano de 2026, às 18h45, na sede da 

Câmara Municipal de Vereadores, localizada à Avenida Coronel João 

Fernandes, nº 133, Centro, no município de São João, Estado de 

Pernambuco, realizou-se a 63 Reunião Ordinária do Primeiro Período 

Legislativo da Câmara Municipal de São João, Casa Emídio Corrêa de 

Oliveira, presidida pelo Vereador PIERRE ANDRE ROCHA SANTIAGO, tendo 

como Vice-Presidente o Vereador JOSE ELIAS SOBRAL ZUMBA e secretariada 

pelos Vereadores MARCIO GONZAGA PITANGA DA SILVA e OTONIEL PEDRO 

DA SILVA, 1º e 2º Secretários, respectivamente. Havendo número legal, o 

Excelentíssimo Presidente declarou aberta a sessão saudando os vereadores 

presentes, o público presente e aqueles que acompanhavam pelas redes 

sociais, rogando a proteção divina e convidando o 1º Secretário para 

proceder à leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Em seguida foi realizada 

a chamada nominal dos Excelentíssimos Senhores Vereadores pelo livro de 

presença, constatando-se a presença dos seguintes parlamentares: 

ANTONIO CARLOS DA SILVA, MANOEL MESSIAS FERREIRA ZUMBA, MARCIO 

GONZAGA PITANGA DA SILVA, HELENO DANTAS DE LIMA JUNIOR, 

ROSINEIDE DE MOURA LEITE, MAIRKON FLANNCKYN CORREIA, JOSE ELIAS 

SOBRAL ZUMBA, JOSE EDVALDO DA SILVA GONCALVES, OTONIEL PEDRO 

DA SILVA e PIERRE ANDRE ROCHA SANTIAGO, registrando-se a ausência do 

Vereador JOSEVAL DE ASSIS DA SILVA, por motivo de saúde. Verificada a 

existência de quórum regimental, o Presidente convidou o 2º Secretário para 

proceder à leitura da Ata da reunião anterior, realizada em 3 de março de 

2026, a qual, após lida, foi colocada em discussão e votação, sendo 

aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. Dando início à 

PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA, foi solicitado ao 1º Secretário que 

procedesse a leitura das matérias constantes no expediente da sessdo, 

sendo informando não haver projetos de lei na pauta, apenas 

requerimentos. Em seguida foi concedida a palavra ao Vereador HELENO 

DANTAS DE LIMA JUNIOR, que apresentou o Requerimento nº 009/2026 

solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal a realizacdo de estudo 
técnico, estrutural e financeiro para a criagdo e implantagdo do Centro 
Municipal de Reabilitagdo e Inclusdo com estrutura adequada, equipe 

multiprofissional e equipamentos necessarios para atender a demanda-da 
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atendimento especializado e humanizado às pessoas que necessitam de 

acompanhamento contínuo para reabilitação física e neurológica, além de 

fortalecer as políticas públicas de inclusão no município. O referido 

requerimento foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. Ainda com a palavra, o Vereador 

HELENO DANTAS DE LIMA JUNIOR apresentou o Requerimento nº 010/2026 

solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal 

de Saúde a aquisição de materiais e equipamentos para o setor de 

fisioterapia do município, destacando a importância da ampliação e 

reposição de equipamentos para garantir atendimento digno, eficiente e 

humanizado à população, sendo o referido requerimento colocado em 

discussão e votação e aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. 

Encerradas as matérias constantes da primeira parte da Ordem do Dia, o 

Presidente iniciou a SEGUNDA PARTE DA REUNIÃO franqueando a palavra 

aos vereadores no expediente. Como nenhum dos senhores vereadores fez 

uso da palavra, o Presidente agradeceu a presenga de todos os vereadores, 

dos servidores da Casa, do publico presente e daqueles que acompanharam 

a reunido pelas redes sociais, informando que a préxima reunido ordinaria 

serd realizada na data prevista de 17/03/2026, no mesmo horario e local de 

costume. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a sessdo 

determinando a lavratura da presente ata que, apds lida e achada conforme, 

serd assinada pela Mesa Diretora da Camara Municipal de São 

João/PE.XXXXXXXXXXXXXXXXXXKXXXXKXXKKXKXXKKKKXKKKKKXKXKXKKXKKXKXKX 

PIERRE ANDRE ROCHA SANTIAGO 

Presidente 

JOSE ELIAS 

A)((l 
MARCIO §DN A 

2 10 Secretario 

DA SILVA 

Rua Cel. João Fernandes, 133 - C. Postal 02 - São João - PE - CEP 55.435-000 
Site: www.saojoao.pe.leg.br / E-mail: camaramunicipalsaojoao@gmail.com 

CNPJ 11.240.207/0001-50 - Telefax: (87) 3784-1391 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/47-20260408142731.pdf

assinado por: idU
ser 502



Câmara Municipal de São João - PE 
Casa Emídio Correia de Oliveira 

20/ Secretário 
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